統促曾港總會理監事就

董建華張曉明梁綺萍何亞非孫亞夫楊建平等主禮 盧文端膺理事長 黃英豪任會長





■在全場見證下,新舊首長交接印鑒並合影留念。左起:霍震寰、高敬德、楊孫西、董建華、盧文端、黃英豪、林建岳、姚志勝。

香港文匯報記者曾慶威 攝

曾慶威 攝

曾慶威 攝



■張曉明(右)為盧文端頒發證書



■張曉明為黃英豪頒發證書



■楊建平(右)為林建岳頒發證書



■孫亞夫(左)為姚志勝頒發證書。

促進會香港總會昨日假會展中心隆重舉行 「第二屆理監事會就職典禮」。全國政協副主 席、該會總監董建華,中聯辦主任張曉明, 全國政協港澳台僑委員會副主任梁綺萍,國 僑辦副主任何亞非,海峽兩岸關係研究中心 名譽主任孫亞夫,中聯辦副主任楊建平等主 禮。盧文端榮膺理事長,黃英豪任會長,林 建岳任監事長,姚志勝擔任執行會長。 禮在國歌聲中啟幕。政商精英、社會賢達、社

團領袖與該會成員逾500人共同見證新一屆理 監事就職。主禮嘉賓還有全國政協常委唐英年,民 政事務局常任秘書長楊立門,新黨主席郁慕明,立 法會議員譚耀宗,澳門統促會會長劉藝良,廣東兩 岸和平發展促進會會長蔡東士,該會首長、首席顧 問及會務顧問。

發聲反「佔中」勾結「台獨」

楊建平致辭時盛讚統促會香港總會是香港反獨促 統的一面高揚的大旗。他説,該會成立以來秉承宗 旨,主辦或共同籌辦了如「全球反獨促統大會」、 「九二共識20周年系列紀念活動」等多個有影響力的 活動;同時,該會更多年來深入台灣島內,與各方 人士交往互動,尋求共識,「所有這些努力,在介 紹香港一國兩制成功實踐,推進港台關係和兩岸關 係和平發展,促進國家和平統一進程方面,發揮了 重要作用」。

楊建平讚揚統促會香港總會根植香港、大力支持 特區政府依法施政,熱心參與有益經濟社會發展的 活動,為維護香港繁榮穩定發揮積極作用,特別是 針對最近「佔中|與「台獨|勾結主動發聲,展現 了正義精神及責任擔當。他指出,港台兩地社會制 度相近,經貿關係密切,人員往來熱絡,香港因而 在兩岸關係中一起扮演特殊而重要的角色。他希望 新一屆理監事同心協力,把握兩岸關係和平發展難 得的歷史機遇,發揮自身獨特優勢,廣泛團結香港 各界和海內外人士,為實現祖國完全統一,不斷做 出新的貢獻。

何亞非、楊立門致辭祝賀該會順利換屆,祝願新 一屆成員繼往開來,按照創會宗旨,充分發揮香港 社會在推動兩岸和平發展中的作用,為國家和平統 一大業做出新貢獻。

新一屆理事長盧文端、會長黃英豪致辭表示,將廣 泛聯繫香港各界人士,積極推動會務發展,繼續發揮 香港在兩岸關係中先行先試的優勢,努力推動兩岸和 平統一發展,促進國家和平統一大業早日實現。

第二屆理監事會總監董建華,理事長盧文端,會長黃 英豪,監事長林建岳,執行會長姚志勝,創會理事長楊 孫西,創會會長高敬德,創會監事長霍震寰,榮譽會 長施祥鵬,常務副會長王國強、蔣麗芸、何志明、吳 良好、曾智明、陳曉穎、李君豪、郭英成、陳亨利、 黄朝陽、容永棋、蔡毅,副會長陳紅天、余鵬春、劉 永碧、魏明德、王亞南、陳武、吳永嘉、黃煥明、施 榮忻、楊華勇、鄭蘇薇、黃若虹、陳聰聰、余建明、 蘇永安、吳天賜、紀曉波、王少華、裘強、陳青東、施 錦彪、楊休、李冠華、張建華、秘書長暨嘉華等。

曾慶威 攝

香港文匯報訊(記者 解玲) 統促會香港總會理事長 盧文端在發表就職演説時強調,將與新一屆理監事全體 同仁秉承該會宗旨,宣傳「一國兩制」成功經驗,堅持 一個中國原則,堅決反對「台獨」,深化港台交流,推 進和平統一,實現民族復興。

典禮上,盧文端、黃英豪、林建岳、姚志勝等與上屆 首長楊孫西、高敬德、霍震寰交接印鑒,全場鼓掌致 賀。

盧文端強調,兩岸關係發展逐漸進入深水區之時,該 會新一屆理監事會將廣泛聯繫香港各界人士,進一步依 靠骨幹,匯聚各界力量,鞏固和深化兩岸關係和平發展

基礎、探討、尋求新共識。新一屆理監事將進一步群策 群力,努力推進港台交流合作,讓香港成為兩岸攜手合 作,造福同胞先行先試的平台。

黃英豪:加強交流溝通

黄英豪指出,新班子將以「擴大規模、深化交流、健 全組織、講求實效」為工作方針,採取設立各專門委員 會,繼續定期組織各種論壇、研討會、交流會,組團訪 問台灣等方式,加強交流溝通,積極務實地鞏固深化兩 岸關係,推進兩岸關係和平發展的理論研討和實踐創 新,推動兩岸交流制度化,以及向更高水準邁進。



■左起:楊親華、唐怡源、許榮茂、霍震寰、楊建平、楊立門、黃英豪、李秀恒合影。



曾慶威 攝 ■就職典禮場面盛大。

曾慶威 攝